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Kolozsvár, 2017. január 5. - A Grindeanu-kormánnyal szembeni bizalmatlanságról
árulkodnak az erdélyi magyar írott és elektronikus sajtóban csütörtökön megjelent
véleménycikkek.
       Amint a Maszol.ro portál véleménycikkének a szerzője szerint a minisztereket "mintha nem
rátermettségük, hanem Liviu Dragnea pártelnök iránti hűségük mértéke szerint választották
volna ki", a kormányprogram pedig inkább hasonlít egy kívánságlistához, mint megalapozott
gazdaság- és társadalomfejlesztési tervhez. 
 "A kormányprogram ezúttal tartalmaz némi hivatkozást a kisebbségpolitikára is, jobbára
általánosságokat, ám valóban ránk férne, hogy általánosságokban is javuljon a kisebbségek
jogainak betartása és érvényesíthetősége. Hogy mi lesz ezeknek a nagyon halvány ígéreteknek
a sorsa, az attól is függ, hogy Sorin Grindeanu - elnézést! - Liviu Dragnea kormánya sikerrel
oldja-e fel a társadalmi elvárások keltette feszültségeket. Ha nem, akkor mintegy hamiskártyás,
ismét előhúzza majd hajtókájából a magyar kártyát" - vélte a Maszol cikkírója.
 A Maszol szerint az RMDSZ-nek nem volt jobb választása, mint megszavazni a
Grindeanu-kormányt. "Fontos az RMDSZ-nek felajánlott művelődési minisztériumi államtitkári
tisztség is, ha a szövetség jobban tud élni vele, mint az utóbbi években az oktatási tárcánál. De
még fontosabb lehet, ha ismét gyakorlattá válik az, ami a NATO- és EU-csatlakozás előtt
szokásos volt: a kormánypárt és az RMDSZ közti állandósult párbeszéd, tárgyalás, amelyen az
álláspontokat közelíteni lehetett, sikerült kiiktatni a törvényekből kisebbségellenes passzusokat,
illetve betoldani olyanokat, amelyek rögzítették az erdélyi magyarok jogait" - vélte a Maszol.ro
portál cikkírója.
 A Krónika napilap vezércikkírója szerint a kormány első nagy próbatétele a 2017-es
költségvetés lesz. "Reméljük, hogy a költségvetés elfogadása után nem maradnak kérdőjelek,
hogy honnan kerül pénz a béremelésekre és a nyugdíjasoknak ígért kedvezményekre, illetve mi
lesz a román közszolgálati média finanszírozásával" - vélte a cikkíró.
 A Háromszék napilap vezércikkírója szerint meglepő, hogy a Liviu Dragnea pártelnökhöz lojális
társaságból csak ennyire futotta, hogy szinte mindegyik kormánytag nevéhez fűződik valamiféle
botrány.
 "Számunkra, magyarok számára különösen visszatetsző, hogy munkaügyi miniszterként a
most felálló új csapat tagja lett a magyarellenes megnyilvánulásairól híres Lia Olguţa Vasilescu
craiovai polgármester is, aki a Nagyrománia Párt örökségét viszi tovább - immár a
kormánypalotában. Ezért és sok másért is érthetetlen az az önfeladónak tetsző magatartás,
amellyel az RMDSZ sietett támogatásáról biztosítani az új kormányt anélkül, hogy a
meglebegtetett kulturális államtitkári tisztségen kívül ezért bármit kapott volna cserében" - vélte
a Háromszék cikkírója. 
 A cikkíró szerint az RMDSZ "biankó csekknek tűnő" támogatást nyújt a kormánynak, a
legnagyobb baj pedig az, hogy "az ország vezetésére készülő bűnbanda" demokratikus, a
játékszabályok tiszteletben tartásával megrendezett választásokon nyert.
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